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Milí čtenáři Poškoláčku,  

„jaro, léto, podzim, zima, to je celý rok“ zpívá se ve známé dětské písničce. 

Jenže pro rok školní platí trochu jiné počítání: podzim, zima, jaro – to je 

školní rok. Podzimem nám to všechno začíná, s děním ve škole se 

seznamujeme a jsme zvědaví a zvídaví. Zima, to je poločas, něco už jsme 

se naučili, ale stejně dlouhý čas je ještě před námi. Jaro hlásí, že už se 

škola pomalu blíží ke konci, a už bychom měli skoro všechno z aktuálního 

ročníku znát a vědět. A co léto? Léto se nám ztratilo? Kdepak, začátek léta 

žákům přinese vysvědčení a pak hurá na prázdniny. Sláva času, kdy 

můžeme sportovat i odpočívat, cestovat i lenošit, poznávat i zapomínat.  

Ale ještě, než nám prázdniny opravdu zaklepou na dveře školních tříd, 

nabízím vám malé ohlédnutí, jak se s výzvou tvořivého jara vypořádali žáci 

v jednotlivých třídách. Všichni tvořili opravdu s nadšením. Jedni sázeli 

keře, druzí pekli pro maminky, další tvořili z keramické hlíny a jiní malovali 

obrázky. A někteří za svá díla získali ocenění ve výtvarných soutěžích – 

velká gratulace! 

Hedvika Janošíková 

 

 



Třída IV., paní učitelka Barbara Doupalová  

  

Kreativní jaro 

Když jsme si přečetli název posledního Poškoláčku 

tohoto školního roku, byli jsme docela překvapeni. 

Co je to za slovo – kreativní? Tak například 

Jonášové význam slova znali, ale zbytek třídy si 

nebyl jistý. A v tom nám poradil náš nejchytřejší 

rádce Google – Slovník ABZ cizích slov. Kreativní 

znamená tvořivý. K jaru se toto přídavné jméno 

výborně hodí, zvlášť k tomu letošnímu.  

Na jaře vše kvete – ze smutných holých stromů jsou 

najednou kytice, z hnědých zablácených záhonků 

barevné koberce, všude od brzkého rána slyšíme 

ptačí švitoření. A počasí? To je letos pořádně 

kreativní. Během pár dní se vystřídalo čtvero 

ročních období – od nevlídné zimy až po tropické 

letní parno. 

Na jaře přichází na svět plno mláďat. Už se těšíme 

na výstavu Den mláďat, kterou každým rokem 

pořádá SZTŠ v Opavě. 

Během jarních měsíců jsme vytvořili mnoho dárků v keramické dílně a také přání – 

k MDŽ, Velikonocům a ke Dni matek. S těmito dárky jsme se vyfotili a J. Kreisel vytvořil 

pikoláže.  

Kreativně jsme přistoupili k výtvarným 

soutěžím, ve kterých jsme i uspěli – 

v soutěži 800 let města Opavy cenu 

získali J. Černohorský, A. Mačuga, 

F. Sofka. Na vyhodnocení dalších 

soutěží zatím čekáme, ale příspěvky 

přikládáme k nahlédnutí v Poškoláčku 

už teď. 

V jarních měsících nás čeká ještě 

spoustu aktivit, na které se těšíme. 

Přejeme všem, ať se vydaří… 

Žáci IV. třídy 

 



  

  

 

 

 

 

 



Třída III. paní učitelka Renata Řezníčková 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                    

                  

                     



Třída V., paní učitelka Lenka Kopřivová 

      

                   

           



           

 

             

     



Třída VI., paní učitelka Jana Máchová 

  

  

       

   

     

      



    

 

 

          

 

 

     



 



 



Třída I., paní učitelka Markéta Valentová 

     

 

   

 

 

 

 

Mia Anabel 

Sebastian S. 

Jakub 

Martin 



          

 

              

 

                  



Třída VIII., paní učitelka Hedvika Janošíková  

   

       
 

     
 

    



Třída II., paní učitelka Dagmar Vezdenková 

  

          

 

 

 

 

 

 

 

 



Třída VII., paní učitelka Jana Hradílková 

            

                            

                      



Třída IX., paní učitelka Jana Vaňková 

 

 

 



Kukátko do školní knihovny 

Ve školní knihovně jsou opět nové kousky!  

Prázdniny jsou báječný čas na čtení. 

 

Dobrodružná klasika ve 

formě komiksů   

 

 

 

 

 

Jeden klučičí příběh. 

 

 

Čtení pro začínající 

čtenáře. 

 

 

A tipy pro zvídavé zeměpisce a dějepisce. 

 

 

 

 

 

 

Tak neváhejte a stavte se za paní Janou L. v knihovně. 



Luštění pro pozorné čtenáře: 

 

Ukázka je z knihy: Čtu a vím o čem (Ivana Nováková) 


